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В иде аль ном ко ле ба тель ном кон ту ре, со сто я щем из по сле до ва тель но со еди нен ных кон ден са -
то ра с элек троёмко стью С = 4,0 мкФ и ка туш ки ин дук тив но сти, про ис хо дят сво бод ные элек тро -
маг нит ные ко ле ба ния с пе ри о дом T. Если кон ден са тор был за ря жен до на пря же ния U0 = 8,0 В и
под клю чен к ка туш ке ин дук тив но сти, то энер гия WC элек три че ско го поля кон ден са то ра в мо мент
вре ме ни t = T/12 от мо мен та на ча ла ко ле ба ний равна ... мкДж.


